
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 20,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Mercure“ in

Posen

- alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Föhn,

Klimaanlage, Schreibtisch, Safe, TV, Radio, Telefon,

WLAN, Minibar und Kaffee- & Teeservice

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Silvesterfeier im Hotel inklusive warm/kaltes

Buffet, DJ-Musik mit Tanzmöglichkeit,

Mitternachtssekt & Silvesterfeier inklusive Getränke

(von 20.00–01.00 Uhr Kaffee, Tee, Wein, Bier,

Softdrinks)

- 1 x Stadtführung in Posen mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Posen

- 1 x Ausflug Gnesen mit örtl. Reiseleitung und

Freizeit

- Ortstaxe

Busroute: B Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

30.12.2024 - 02.01.2025 - Hotel Mercure Poznan Centrum

Frühbucherpreis p.P. im DZ 719,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 848,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 699,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 828,00 €

Silvester in Posen - 4 Tage

... mit Gnesen und Stadtführung in Posen

Begleiten Sie uns über den Jahreswechsel nach Posen. Die Stadt ist bekannt für ihre Universitäten, den weltoffenen

Lebensstil, die schmucke Altstadt und das sehenswerte Rathaus.

1. Tag Anreise – Christus Statue in Schwibus und Posen 

Am Morgen beginnt Ihre Fahrt in den Jahreswechsel. Auf dem Weg nach Posen legen wir einen Halt unweit von

Schwiebus ein. Auf einer leichten Anhöhe thront die mit 52 m Höhe imposante weiße Jesus-Statue, die größte ihrer

Art. Nach einen Fotostopp setzen wir die Reise fort. Am späten Nachmittag erreichen wir Posen. Genießen Sie die

Annehmlichkeiten Ihres Hotels. 

2. Tag Posen & Silvesterfeier 

Die fürstliche Altstadt von Posen möchte heute von Ihnen entdeckt werden. Unsere örtliche Reiseleitung zeigt

Ihnen die schmucken Häuserzeilen rund um den großen Marktplatz. Hier schlägt das Herz der weltoffenen

Metropole. Und mit etwas Glück können Sie auch die zwei kämpfenden Ziegenböcke in der Rathausuhr entdecken.

In Ihrer Freizeit empfehlen wir Ihnen den Besuch eines der gemütlichen Lokale. Bei gutem Essen und

stimmungsvoller Musik feiern Sie am Abend entspannt ins neue Jahr. 

3. Tag Gnesen 

Schlafen Sie in Ruhe aus. Nach dem gemütlichen Frühstück unternehmen wir einen Ausflug nach Gnesen. Als

älteste Stadt Polens war sie Hauptstadt und Zentrum für Handel, Handwerk und Religion. Der Dom mit Sommerdem

davor liegenden Jelonek See ist eines der beliebtesten Fotomotive der Stadt. Unser Stadtführer zeigt Ihnen diesen

sowie die historische Altstadt. 

4. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück verlassen wir Posen und treten die Rückreise in unsere Heimat an.

Hotel Mercure Poznan Centrum

Das 4-Sterne-Hotel Mercure Poznań Centrum liegt in der Nähe des Messegeländes Posen und 1,5 km vom alten

Marktplatz entfernt. Dank der Lage in der Nähe des Bahnhofs und des Stadtzentrums lädt dieses Hotel zur

Erkundung von Posen ein. Alle 228 Zimmer sind in warmen Farben gehalten und mit kostenfreiem WLAN,

Schreibtisch, Bad mit Dusche/WC, Tee- und Kaffeezubehör sowie einer Minibar ausgestattet (Extrakosten). Das

Restaurant des Hotels liegt im Erdgeschoss und bietet ein Frühstücksbuffet, ein Mittagessen und ein

À-la-carte-Menü zum Abendessen. Außerdem gibt es im Hotel eine Bar sowie einen Lift.
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